

Oggetto: gruppo di coordinamento generale 12/4/2011- integrazione ordine del giorno

Mittente: Marina Passalacqua <marina.passalacqua@regione.toscana.it>

Data: Mon, 11 Apr 2011 16:13:15 +0200

A: "lorenzo.drosera" <lorenzo.drosera@regione.toscana.it>, roberto.pagni@regione.toscana.it, "claudio.delre" <claudio.delre@regione.toscana.it>, simone.tarducci@regione.toscana.it, stefano.barzagli@regione.toscana.it, "paolo.banti" <paolo.banti@regione.toscana.it>, giuseppe.cortese@regione.toscana.it, alvaro.fruttuosi@regione.toscana.it, Carlo Chiostri <Carlo.Chiostri@regione.toscana.it>, varo.bucciantini@regione.toscana.it, natale.bazzanti@regione.toscana.it, maurizio.bonanzinga@regione.toscana.it, roberto.dalonzo@regione.toscana.it, riccardo.russu@regione.toscana.it, Orazio CELLINI <o.cellini@regionicentroitalia.org>, giovanni.vignozzi@artea.toscana.it, segreteria@artea.toscana.it, SI <bucelli@provincia.siena.it>, annamaria.betti@provincia.siena.it, info@upitoscana.it, segreteria@uncemtoscana.it, presidente@uncemtoscana.it, benesperi@cm-appenninopistoiese.pt.it, agricoltura@cm-appenninopistoiese.pt.it, marinlau@tin.it, stefania.bellini@regione.toscana.it, Luciano Zoppi <luciano.zoppi@regione.toscana.it>, "stefano.segati" <stefano.segati@artea.toscana.it>, "cristina.pieragnoli" <cristina.pieragnoli@artea.toscana.it>, m.lauri@uncemtoscana.it, a.acciai@provincia.pisa.it, f.fabbri@provincia.grosseto.it, f.baldelli@provincia.lucca.it, FI <g.giliberti@provincia.fi.it>, gpetracchi <gpetracchi@provincia.prato.it>, g.barbieri@provincia.ms.it, LI <p.teglia@provincia.livorno.it>, PT <s.masi@provincia.pistoia.it>, "s.boncompagni@provincia.arezzo.it" <s.boncompagni@provincia.arezzo.it>, presidente@assogaltoscana.it
CC: elisa.delpianta@regione.toscana.it, Mirella Giannotti <mirella.giannotti@regione.toscana.it>, segrdg.cavalieri@regione.toscana.it
Ccn: ENRICO FAVI <enrico.favi@regione.toscana.it>, Daniela Stabene <daniela.stabene@regione.toscana.it>

Si comunica che al punto **9. Varie ed eventuali** dell'o.d.g. del *Gruppo di coordinamento generale* di domani **12 aprile alle ore 15** (sala rossa Novoli, palazzo B, primo piano) sarà trattato il seguente argomento:

9.a) Domande di pagamento PSR. Applicazione della SCIA (Segnalazione Certificata di inizio attività) - (*richiesta UNCEM per C.M. del Casentino*).

Si allega la relativa documentazione.

Si allega inoltre la documentazione relativa al punto 4 "Modifiche al bando ex bieticoltori"

Cordiali saluti.

Area di coordinamento Sviluppo rurale
dott. Enrico Favi

(rif. M. Passalacqua tel 055 4383328 - Daniela Stabene tel. 055 4383542)

Marina Passalacqua <marina.passalacqua@regione.toscana.it>

Posizione Organizzativa

Area di Coordinamento Sviluppo Rurale